
 

 

 

 

 

GAZİ ÜNİVERSİTESİ FEN FAKÜLTESİ MATEMATİK BÖLÜMÜ 2024-2025 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI GÜZ YARIYILINDA 

UYGULANAN DANIŞMANLIK DEĞERLENDİRME ANKETİNE İLİŞKİN DEĞERLENDİRME SONUÇLARI 

 

Matematik bölümünde okuyan 33 öğrenciye “Danışmanlık Değerlendirme Anketi” uygulanmıştır. Bu anket sonuçlarına göre, “olumlu” kategorisi 5’li 

likert ölçekli soruların seçeneklerinde yer alan “Katılıyorum” ve “Kesinlikle katılıyorum”, “olumsuz kategorisi” “Katılmıyorum” ve “Kesinlikle 

Katılmıyorum” durumlarını “kısmen” kategorisi ise “Kısmen Katılıyorum” durumunu içermektedir. 

 
Elde edilen sonuçlar aşağıda sunulmuştur. 



 

 

 

 
 

 n (Katılımcı Sayısı) Yüzde (%) 

 

CİNSİYET 

Kız 25                          75,76 

Erkek 8 24,23 

 

 

 

Danışmanınızla En Sık Nasıl İletişim 

Kurarsınız? 

E-Posta 18 54,55 

Danışmanlık Saati 2 6,06 

Telefon 2 6,06 

E-Posta ve Danışmanlık Saati 4 12,12 

E-Posta ve Telefon 5 15,15 

E-Posta, Danışmanlık Saati, Telefon 1 3,03 

Danışmanlık Saati ve Telefon 0 0 

Kurmuyoruz 1 3,03 



  

DANIŞMAN DEĞERLENDİRME ANKETİ SONUÇLARI 

GENEL Olumlu (%) Olumsuz (%) Orta (%) 

Öğrenciliğimle ilgili sorunlarıma çözüm bulmaya çalışır. 
66,67 9,09 24,24 

E-postalara geri dönüş yapar. 
69,70 9,09 21,21 

Görüşmelerimizde bana yeterince zaman ayırır, beni dinler 

ve bir birey olarak bana saygı duyar. 69,70 9,09 21,21 

Dersleri başarma konusunda özgüvenimi kazanmamda 

yardımcı olur 48,48 18,18 33,33 

Kariyer planlaması ile ilgili yol göstericidir 
48,48 21,21 30,30 

Kişisel yeteneklerimi geliştirme konusunda yüreklendirir 
63,64 21,21 15,15 

Ders seçiminde yardımcı olur 
63,64 9,09 27,27 

Bölümün ders müfredatı hakkında bilgi sahibidir. 
66,67 12,12 21,21 

Ders seçme/danışman onayı/ders ekleme-bırakma 

günlerinde danışmanıma ulaşabilirim 60,61 9,09 30,30 

Mezuniyet ile ilgili kurallar konusunda bilgi sahibidir 
48,48 18,18 33,33 

Mesleğim ile ilgili kolokyum ve sempozyum gibi 

akademik faaliyetlere ulaşmamda yol gösterir. 48,48 12,12 39,39 

Staj süreçleri hakkında bilgi sahibidir 
48,48 15,15 36,36 

Burslar hakkında bilgi sahibidir 
48,48 12,12 39,39 

Yatay geçiş, çift ana dal, yan dal programı hakkında bilgi 

sahibidir 42,42 15,15 42,42 

Erasmus, Farabi, Mevlâna gibi değişim programları 

hakkında bilgi sahibidir. 57,58 15,15 27,27 

Danışmanlık hizmetinden genel olarak memnunum 
66,67 9,09 24,24 

 

 
 

SONUÇLAR 
 

 



ORTAK DEĞERLENDİRME 

 

Fen Fakültesi Matematik Bölümü 2024-2025 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılında uygulanan Danışman Değerlendirme Anketi sonuçlarına göre 

Matematik bölümü öğrencilerinin danışmanları ile ilgili görüşlerinin ortalamalarına bakıldığında: %56,44’ünün olumlu, %14,01’inin olumsuz, 

%29,55’inin ise orta şeklinde olduğu görülmektedir. 

 

 

Öne Çıkan Olumlu Yönleri 

E-postalara geri dönüş yapar. %69,70 

Görüşmelerimizde bana yeterince zaman ayırır, beni dinler ve bir birey olarak bana saygı duyar. %69,70 

 

Öne Çıkan Olumsuz Yönleri 

Kariyer planlaması ile ilgili yol göstericidir %21,21 

Kişisel yeteneklerimi geliştirme konusunda yüreklendirir %21,21 

 

 

 

 

 


